



НОВОСТИ ПРИОБЬЯ

БУДЬТЕ В КУРСЕ

Телефон-то важный

В выходные и новогодние праздничные дни в Нижневартовском районе будет организовано круглосуточное дежурство.

В случае возникновения аварийных и чрезвычайных ситуаций с 1 по 8 января 2014 года в Нижневартовском районе будут работать телефонные номера для приёма обращений жителей района:

открытое акционерное общество «Излучинское многопрофильное коммунальное хозяйство» – 8 (3466) 28-22-25, 8 (3466) 28-38-58;

открытое акционерное общество «Аганское многопрофильное жилищно-коммунальное управление» – 8 (34668) 51-693; открытое акционерное общество «Югорская территориальная энергетическая компания – Нижневартовский район» – 8 (3466) 21-48-41;

открытое акционерное общество «Северсвязь» – 8 (3466) 21-20-12;

муниципальное унитарное предприятие «Сельское жилищно-коммунальное хозяйство» – 8 (3466) 25-00-77;

единая дежурно-диспетчерская служба Нижневартовского района – 8 (3466) 41-13-34.

Телефонный номер для приёма обращений жителей района, сообщений о возникших аварийных и чрезвычайных ситуациях – 8 (3466) 49-86-59 (с 08.00 до 20.00).

Пресс-служба администрации
Нижневартовского района.

ЗНАЙ НАШИХ!

Человек труда интересен журналистам

17 декабря в редакции парламентской газеты «Тюменские известия» прошло подведение итогов творческого конкурса среди журналистов районных газет «ОАО «Сибнефтепровод» – сплав энергии и мудрости».

Совместный проект областной парламентской газеты и предприятия нефтепроводного транспорта был реализован при поддержке союза журналистов и департамента информационной политики Думы Тюменской области. Первое место в номинации «Мудрость ветеранов» заняла сотрудник нашей газеты Наталья Казанова со своим материалом о династии нефтепроводчиков. В награду она получила планшетный компьютер.

Выступая на церемонии награждения, заместитель председателя Тюменской областной Думы Виктор Рейн и председатель Союза журналистов Тюменской области Владимир Кузнецов говорили о том, как важно рассказывать о людях труда, поддерживать трудовые династии и тех, кто только начинает свой путь в рабочей профессии. Наша газета будет продолжать серию таких материалов.

Лариса МИХЕЕВА.

НОВОСЕЛЬЯ

Эстафету принимал Варьёган

Год 85-летнего юбилея Нижневартовского района отмечен реальными делами на благо его жителей. Он полон ярких событий, среди которых особняком стоят новоселья в сёлах и посёлках района.

Двадцать третьего декабря эстафету принимал Варьёган. По программе сноса ветхого и непригодного для проживания жилья и согласно списку очередности нуждающихся в улучшении жилищных условий в селе были сданы два четырёхквартирных дома по адресу: улица Центральная, д. 32 и д. 34. За последние несколько лет этот замечательный новогодний подарок стал традиционным для городского поселения Новоаганск.

Новосёлов приветствовала глава городского поселения Новоаганск Елена Польш: «Сегодня ещё одно замечательное событие в череде новоселий, которое празднует Нижневартовский район. За последние две недели были открыты дома в Зайцевой Речке, Ваховске, Излучинске. Новоаганск не так давно праздновал новоселье, и теперь настала очередь Варьёгана. Хочется пожелать, чтобы новые дома встретили уют и тепло, чтобы Новый год в новых домах стал торжественным и особенным событием!» Череду поздравлений продолжил депутат Думы Нижневартовского района Евгений Лисин и инвестор-застройщик, индивидуальный предприниматель Игорь Кайгородов.

От имени жильцов с благодарностью выступила Анастасия Бутусова: «Для нашей семьи это знаменательное и важное событие в жизни. Мы получаем от администрации района великолепный подарок к Новому году – трёхкомнатную благоустроенную квартиру. Большое спасибо всем. Моя семья долго ждала этого события, и мы знаем, как важно для каждого человека иметь свой дом». А шестилетний сын Анастасии приготовил стихотворение специально для этого события. Неудивительно, что молодая семья так радуется получению новой квар-



тиры – ведь они ждали её шесть лет. «Мы жили в ветхом, неблагоустроенном жилье, – говорит Анастасия, – дети постоянно болели. Когда позвонили и сообщили, что нам дают квартиру, я буквально до потолка прыгала от радости. Распределили и комнаты. Мне очень всё нравится, нравится, что такие нейтральные обои, нет чересчур ярких цветов, легко будет подобрать обстановку». Новосёлы отмечают и удачное расположение комнат, и аккуратную отделку, и просторные комнаты с широкими коридорами. «Очень нравится, что квартира большая, будет, где детям побегать, поиграть, – говорят ещё одни новосёлы, Елена и Александр Васильковы, родители двоих шустреньких мальчишек.

Дома по этому проекту предприниматель Игорь Кайгородов строит не впервые – в августе этого года уже заселены два таких дома. «Эти дома мы начали строить в начале сентября, – рассказал Игорь Геннадьевич. – Стены здесь выполнены из пенобетона, или СИБИТа. Чем хорош этот материал – он прекрасно держит тепло в отличие от домов из бруса, от которых мы уже отказались. В

каждой квартире установлены современные узлы учёта тепловой и электрической энергии, а также счётчики на воду. Мы будем объяснять жителям, как ими пользоваться, чтобы экономить и теплоресурсы, и средства на квартплату – например, не открывать форточки, а уменьшить подачу тепла в батареи». Помимо узлов учёта квартиры оборудованы водонагревателями, новой сантехникой и электроплитой.

После торжественной церемонии вручения ключей новосёлам Елена Польш, Евгений Лисин и Игорь Кайгородов разрезали символическую красную ленточку. Всех желающих пригласили посмотреть новые квартиры, где счастливые хозяева уже приготовили угощение для первых гостей и планировали обустройство так, чтобы Новый год встречать уже в новых квартирах. Действительно, живёт в сердцах людей вера в новогодние чудеса, а поддерживать её уже который год помогает содружество администрации Нижневартовского района со строительными организациями.

Марина ЗЕЛЕНСКАЯ.
Фото автора.

К 85-ЛЕТИЮ НИЖНЕВАРТОВСКОГО РАЙОНА

Об этом расскажет книга...

В Центральной районной библиотеке состоялась презентация изданий, подготовленных к празднованию юбилея района.

Событием 2013 года стало издание исторических, научно-популярных, художественных и краеведческих произведений, посвящённых 85-летию Нижневартовского района. Все они были профинансированы из районного бюджета. Было реализовано семь издательских проектов. Среди них книги наших земляков: Сергея Луцкого «Высокие широты» и Юрия Вэллы «Поговори со мной», историко-краеведческие сборники о сёлах Большетархово и Покур, фотоальбом «Моё сердце – Нижневартовский район» –

совместный труд пресс-службы администрации района, и журналистов районной газеты и дизайнера Альберта Вахитова – и сборник «Ровесники района». Пожалуй, самой значимой и фундаментальной стала книга «История Нижневартовского района» – коллективный труд преподавателей Нижневартовского государственного университета.

В читальном зале библиотеки собрались писатели, поэты, авторы исследовательских трудов. Истории людей, исследования в области истории края, воспоминания очевидцев, выдержки из архивных материалов легли в основу этих произведений.

Александра ГРЕБЕНЩИКОВА.

ВЛАСТЬ

На ёлку без риска

В администрации Нижневартовского района состоялось заседание антитеррористической комиссии, на котором рассматривался основной вопрос о дополнительных мерах по обеспечению антитеррористической безопасности в ходе подготовки и проведения новогодних и рождественских праздников.

Как сообщил Игорь Полетаев, заместитель начальника отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Нижневартовскому району, разработан план основных организационно-практических мероприятий ОМВД по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности в период подготовки и празднования новогодних и рождественских мероприятий. Утверждён график круглосуточного дежурства сотрудников. Осуществляется комплекс мер по антитеррористической защите, усилению охраны порядка, обеспечению безопасности детей и других участников праздничных мероприятий. Составлен реестр предприятий, где будут проходить новогодние ёлки и другие праздничные мероприятия. Увеличено количество работников ОМВД и частных охранных предприятий, которые будут работать в выходные и праздничные дни. Проведены инструктажи с директорами школ и сельских домов культуры о недопущении проноса пиротехники, газораспылительных ёмкостей и других взрывных устройств в помещения, где будут проходить праздничные мероприятия.

Проведено обследование зданий на предмет обнаружения взрывчатых веществ и взрывных устройств с использованием технических средств и служебных собак. Особое внимание обращено на обеспечение антитеррористической безопасности на всех объектах, введённых в эксплуатацию, в том числе после ремонта. Непосредственно перед проведением мероприятий предусмотрено ежедневное обследование объектов и прилегающих территорий кинологом со служебной собакой.

Совместно с представителями МЧС России проведено пожарно-техническое обследование зданий и помещений с целью их соответствия с требованиями пожарной безопасности.

На совещании также присутствовали ответственные лица за антитеррористическую безопасность от предприятий-недропользователей. Все они доложили о том, что на объектах энергопроизводства и энергообеспечения усилена охрана и приняты меры к обеспечению безопасности. Ведётся круглосуточный контроль специалистами служб безопасности. Ужесточён пропускной режим, запрещена парковка транспорта вблизи охраняемых объектов.

Руководители управлений администрации района, курирующих бюджетную сферу, также сообщили о готовности к проведению праздничных мероприятий и принятых мерах безопасности по их проведению.

Также на совещании были подведены итоги работы антитеррористической комиссии за 2013 год и намечены планы на 2014 год.

Пресс-служба администрации Нижневартовского района.

ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

Да будет свет!

Традиционно в конце уходящего года энергетики страны подводят итоги, рапортуют о проделанной работе и делятся планами на будущее.

Директор открытого акционерного общества «Югорская территориальная энергетическая компания – Нижневартовский район» Яков Плотников рассказывает о работе компании в 2013 году:

– Для того чтобы электросетевое оборудование на территории Нижневартовского района всегда оставалось в рабочем состоянии, коллектив ОАО «ЮТЭК – Нижневартовский район» успешно реализовал в этом году мероприятия, предусмотренныелетней ремонтной кампанией.

чество снабжаемых электроэнергией физических и юридических лиц, всего в Нижневартовском районе заключено 12300 договоров на её потребление. Энергия поставляется своевременно, без задержек, в установленной мощности и полном объёме.

Бесперебойность поставок обеспечивается за счёт своевременного и качественного проведения ремонтных работ сотрудниками компании.

Всего в ОАО «ЮТЭК – Нижневартовский район» трудится 153 человека, которые честно и добросовестно



Так, на техническое обслуживание и ремонт энергооборудования в этом году было направлено и освоено более 28 миллионов рублей, что позволило предприятию своевременно получить паспорт готовности к работе в осенне-зимний период 2013-2014 годов.

Имея в своём арсенале несколько производственных баз, мы выделили средства и провели ремонты здания АБК и центрального склада в городе Нижневартовске, здания РЭС-1 в посёлке городского типа Новоаганск и помещений для персонала РЭС-2 в городском поселении Излучинск. Выполнили монтаж пожароохранной сигнализации в здании РЭС-1 в посёлке городского типа Новоаганск. Всего за летний период было отремонтировано:

157 трансформаторных подстанций;

70 километров воздушных линий электропередачи 6 (10) кВ;

65 километров воздушных линий электропередачи 0,4 кВ;

26 километров кабельных линий электропередачи 6 (10) кВ;

16 километров кабельных линий электропередачи 0,4 кВ.

Основными задачами ОАО «ЮТЭК – Нижневартовский район» являются энергоснабжение потребителей электрической энергии – организаций и частных лиц, проведение плановых предупредительных ремонтов и техническое обслуживание электрооборудования, ремонт и электромонтажные работы в электроустановках физических и юридических лиц – на промышленных, коммерческих и жилых объектах.

Эти задачи успешно выполняются, но особое внимание обращается на главную миссию нашего предприятия – оказание услуг по передаче электрической энергии. Несмотря на огромное коли-

выполняют возложенные на них обязанности. Добиться слаженной работы коллектива позволяющее оптимальное использование ресурсов и важные управленческие решения – стратегические, тактические, производственные, принимаемые командой профессионалов.

В 2014 году у ОАО «Югорская территориальная энергетическая компания – Нижневартовский район» юбилей – ей исполняется 10 лет. На протяжении десятилетия компания проделала огромную работу по реконструкции, модернизации, ремонту и строительству новых сетей и электрооборудования, реализовывала программу по реконструкции и техническому перевооружению.

Вошло в добрую традицию в обществе принимать участие в ежегодной межрегиональной специализированной выставке-форуме «Энергоэффективность – стратегический вектор развития», проводимой в столице округа – городе Ханты-Мансийске.

Ежегодно после летней ремонтной кампании в обществе проводится конкурс «Лучший по профессии», где подводятся итоги ремонтов и выявляются лучшие работники.

Автоматизированной системой учёта электроэнергии охвачено 35% потребителей в 19 населённых пунктах.

В рамках реализации Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности ОАО «ЮТЭК – Нижневартовский район» приняло участие в установке общедомовых узлов учёта в ста девяноста



восьми многоквартирных домах десяти населённых пунктов Нижневартовского района, где было установлено 224 счётчика производства ООО «Матрица».

Население и предприятия довольны её деятельностью, ведь самое главное для руководства и сотрудников общества – высокий уровень энергоснабжения и выстраивание длительных партнёрских отношений с каждым потребителем.

В 2013 году были получены от открытого акционерного общества «Югорская территориальная энергетическая компания – Региональные сети» снегоходы «Буран», ПРМ с гидроманипулятором на базе автомобиля «КамАЗ», обновлён парк оперативного автотранспорта в посёлке городского типа Новоаганск и посёл-



ке городского типа Излучинск автомобилями «УАЗ».

Создан аварийный неснижаемый запас оборудования и материалов на сумму более пяти миллионов рублей.

Коллектив ОАО «ЮТЭК – Нижневартовский район» планирует и в дальнейшем держать марку – заботиться о развитии энергетического комплекса Нижневартовского района, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, приложив все силы для того, чтобы дома жителей всегда были освещены, чтобы там царили уют и благополучие. Компания с уверенностью смотрит в будущее, готовая и впредь в полной мере выполнять поставленные перед ней задачи.

Записала Александра ГРЕБЕНЩИКОВА.
Фото предоставлено ОАО «ЮТЭК – Нижневартовский район».

ЗДРАВСТВУЙ, РЕДАКЦИЯ!

Каждый милосердный поступок – это ступень лестницы, ведущей к небесам.
Генри БИЧЕР.

ОТ ВСЕЙ ДУШИ

О таком и не мечтали

Мы с сыновьями долгое время проживали в старом деревянном домике, как говорят, на севере в балке. И не мечтали даже решить свою жилищную ситуацию – доходы у нас очень скромные.

И вот благодаря муниципальной целевой программе «Ликвидация приспособленных для проживания строений на территории Нижневартовского района и расселение проживающих в них граждан на 2012–2014 год» теперь проживаем в благоустроенном жилье.

Грамотную квалифицированную помощь в оформлении документов для участия в программе нам оказали специалисты управления по имуществу и жилищным вопросам администрации района. Искреннее им спасибо! Также благодарим специалистов жилищного отдела администрации нашего посёлка. В преддверии новогодних праздников желаем им всего самого доброго!

Светлана ТЕРЕЩЕНКО и сыновья,
пгт. Новоаганск.

Человек с большой буквы

Житель посёлка Излучинск Владимир Громовой позвонил в редакцию с огромной просьбой поблагодарить со страниц нашей газеты хорошего человека, добросовестного дворника Валентину Юсипину.

Валентина Владимировна обслуживает их дом на Набережной, 5. И Владимир Андреевич и его семья ограничены в возможности свободного передвижения, они инвалиды-колясочники. Отдельный выход, оборудованный лифтом, бывало, не позволял съездить, например, в магазин, или на тренировки в «Югру», потому что дорогу им преграждал снежный сугроб. В этом доме Владимир Андреевич живёт более двадцати пяти лет. Всякое бывало. И самому часто приходилось браться за лопату и откидывать с дорожки снег. Дворники прочищали дорожку до забора, а дальше образовывался снежный тупик. И как выехать на коляске на дорогу? Звонили в ЖКХ, оттуда присылали трактор, чтобы расчистить сугробы.

«И наконец наш дом стала обслуживать самый добросовестный дворник Валентина Юсипина», – делится своей радостью наш читатель. Она доводит начатое дело до конца и каждый день вручную идеально расчищает дорожку специально для нашей семьи и для Александра Мартынова, соседа с пятого этажа, которому тоже трудно ходить на протезах по снежным заносам. Забота и милосердие этой женщины должны быть оценены по достоинству. Хочется накануне Нового года всенародно сказать Валентине Владимировне человеческое спасибо и пожелать ей здоровья и счастья. Пусть ей воздастся по заслугам.

Записала Александра ГРЕБЕНЩИКОВА.

ЗЕЛЁНЫЙ ПАТРУЛЬ

В лесу родилась ёлочка...

19 декабря в РЦДОД «Спектр» стартовала традиционная экологическая акция «Сохраним кедр, пихту».

В выставочном зале собрались учащиеся объединений экологического, спортивно-технического, гуманитарного и музыкального отделов.

Акция открылась сказочной историей про новогоднюю ель, которая радовала детей и взрослых на праздниках, а после была выброшена на улицу. Такая печальная история случается в действительности каждый год: вырубается хвойные деревья ради нескольких дней праздника.

Заведующая экологическим отделом Зоя Габидулина рассказала ребятам о том, что в нашем крае ежегодно лесниками осуществляется рубка деревьев, мешающих проводам вдоль линии электропередачи. Такие деревья затем продают в лесничествах в качестве новогодней ёлки. Средства, вырученные от их продажи (в основном это сосна обыкновенная), идут на лесовосстановительные работы. Однако среди населения находятся и те, кто в качестве новогодней ели рубит ценные хвойные породы деревьев – кедр, пихту. Почему необходимо их сохранять и оберегать, учащиеся узнали в ходе творческих мастерских «Угадай-ка», «Хвойные деревья», «Экологическая листовка». Они разделились на три команды «Кедр», «Пихта» и «Ель».

На станции «Угадай-ка» ребята узнали о значении хвойных деревьев в жизни животных и человека. Станция «Хвойные деревья» познакомила с отличительными особенностями хвойных пород деревьев, с огромной пользой кедра для всех обитателей леса. На станции «Экологическая листовка» учащимся был предложен алгоритм изготовления листовок. Каждая команда справилась с предложенными заданиями. В ходе мероприятия ребята научились отличать хвойные породы деревьев, изготавливать агитационные экологические листовки в защиту кедра, познакомились с дальнейшими этапами акции. Завершилось мероприятие выступлением экологической агитбригады «Земляне», которое выразило основную тему встречи – лес был и остаётся верным другом и защитником человека.

Приближается любимый праздник детей и взрослых – Новый год, непременным атрибутом которого является новогодняя ёлка. И лучше, если в качестве новогодней красавицы в доме будет сосна обыкновенная, приобретённая в лесничестве, или нарядная искусственная ель, считают педагоги и воспитанники центра.

Алсу ТАЛИПОВА.

ТРАДИЦИИ

По труду и честь

Накануне празднования Дня энергетика в Излучинске в МКДК «Арлекино» администрация и профсоюзный комитет Нижневартовской ГРЭС провели традиционный торжественный вечер-celebration ветеранов труда станции.

С поздравлениями и добрыми пожеланиями к присутствующим обратился заместитель директора НВ ГРЭС Виктор Михайлович Бубнов. Он подробно рассказал о трудовых буднях коллектива энергетиков и о напряжённой, предпусковой обстановке на строящемся третьем энергоблоке. На вечере каждому ветерану вручили книгу «1000 горячих сердец», изданную к 20-летию юбилею пуска первого энергоблока, диск с художественно-документальным фильмом об истории рождения, строительства и развития электростанции на Вахе и всякие вкусности. Волнующий и незабываемый подарок ветеранам

приготовили творческие коллективы и исполнители «Арлекино». Было особенно приятно и трогательно смотреть и слушать выступления юных дарований.

Сегодня на учёте в администрации НВ ГРЭС состоят 276 неработающих ветеранов-пенсионеров. К сожалению, не все они смогли присутствовать на этой прекрасной встрече. Радует, что руководство нашего родного предприятия не забывает нас, ветеранов, всегда приглашает на праздники, присылает поздравления, вручает подарки.

Пользуясь случаем, на правах бывшего председателя профсоюзного комитета станции, возьму на себя смелость от имени всех ветеранов передать наши искренние поздравления коллективу Нижневартовской ГРЭС с наступающим Новым годом! Желаем каждому энергетика крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия и процветания! Помните, мы всегда с вами, и у нас есть ещё порох в пороховницах!

Олег ЗАВЕРЮХА,
ветеран Нижневартовской ГРЭС.

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ ПРИМЕР

Я – гражданин России

Специалисты молодёжного центра «Перекрёсток» совместно с методистами сельского дома культуры 12 декабря в селе Варьёган организовали тематический вечер «Я – гражданин России», посвящённый Дню Конституции. Открыли праздник исполнением гимна Российской Федерации.

«Мы очень ждали этого момента и рады, что свершилось это событие», – делится впечатлениями мама Милены Синяковской.

Затем ребята разделились на две группы: «Россияне» и «Патриоты» и поучаствовали в деловой игре «Поэтом можешь ты не быть, но гражданином быть обязан».

Чтобы стать достойным гражданином своей Родины, нужно многое знать и многое уметь, обдумывать свои слова и контролировать по-

С приветственными словами выступили депутат районной Думы Евгений Лисин и депутат Совета депутатов Маргарита Куклина.

Для каждого человека момент получения паспорта является торжественным и запоминающимся. На мероприятие были приглашены юноши и девушки, которым пришло время получить паспорта Российской Федерации.

«Мы рады видеть ваши юные, радостные лица, а также всех тех, кто готов разделить с вами всю важность и торжественность события – вручение главного документа каждого гражданина страны – паспорта Российской Федерации», – поприветствовала Оксана Филатова.

Церемонию вручения паспортов провёл начальник территориального пункта федеральной миграционной службы по ХМАО – Югре в посёлке Новоаганск майор внутренней службы Эдуард Рабиков.

«Вручение паспорта – волнующее событие в вашей жизни, желаю вам помнить, что вы – наша надежда, опора и наше будущее, от вас зависит процветание страны, её имидж, поэтому очень хочется надеяться, что вы будете достойными гражданами великой Родины», – поздравила Маргарита Куклина.



ступки, ценить чужой труд, уважать не только себя, но и окружающих, по достоинству ценить ту страну, где родились.

«Вы будущее нашей Родины. Вам строить новую Россию, преумножать её славу и беречь её богатства – пожелала специалист по работе с молодёжью Екатерина Табунова. – В нашей стране многое делается для молодёжи, в 14 лет ты можешь участвовать в больших молодёжных проектах, делать вокруг себя мир лучше, и своими, пусть даже небольшими победами, как настоящий гражданин, защищать честь и достоинство своей страны. Россия – страна великих возможностей, и многое сейчас находится в твоих руках».

Ольга ВОРОНИНА,
заместитель директора
МЦ «Перекрёсток».
Фото автора.

